PARCO NATURALE REGIONALE TEPILORA

Deliberazione dell’Assemblea n° 1/2016
OGGETTO: PROPOSTA DI CANDIDATURA DEL “PARCO E DEL TERRITORIO DEL RIO POSADA” AL RICONOSCIMENTO MaB UNESCO,  APPROVAZIONE “DOCUMENTO DI INDIRIZZO ALLA CANDIDATURA”
Addì 07 Gennaio 2016, alle ore 15,00 a Bitti presso l’ufficio dell’Ex Giudice di pace avanti a me Dr.ssa DELEDDA Graziella, Segretario Comunale del Comune di Posada, si è riunita l’Assemblea per discutere il seguente punto all’Ordine del Giorno: 
Dichiarazione di interesse del Parco di Tepilora alla proposta di candidatura del Parco e del territorio del Rio Posada al riconoscimento MAB Unesco.

Sono presenti:

Graziano SPANU: Sindaco del Comune di Lodè – Presidente del Parco;

Francesco MURGIA: delegato della Provincia di Nuoro – Vice Presidente;

Roberto TOLA: Sindaco del Comune di Posada;

Assessore GABRIELLI all’Ambiente del Comune di Bitti in sostituzione di Giuseppe CICCOLINI: Sindaco del Comune di Bitti;

Gavino PALMAS: Servizio Territoriale Ente Foreste Nuoro.
È presente senza diritto di voto il Direttore Paolo Maylander
L’ASSEMBLEA

RICHIAMATA integralmente la propria deliberazione 13_2015 che prevede l’avvio dell’iter di pianificazione del Parco e l’utilizzo della candidatura al programma Mab Unesco come fase di prepianificazione e partecipazione, così come previsto anche dalle linee guida per la VAS.
DATO ATTO che in adempimento della citata deliberazione 13_2015 è stata incaricata una società specializzata per la redazione della documentazione di candidatura e l’effettuazione degli incontri di partecipazione nei comuni potenzialmente coinvolti.
VISTA il “documento di indirizzo alla candidatura” predisposto per gli incontri con i comuni potenzialmente interessati.

DELIBERA
1) di condividere il “documento di indirizzo alla candidatura” allegato al presente atto con cui si tracciano la strategia di tutela e sviluppo che caratterizza la candidatura MaB UNESCO del “Parco di Tepilora e il territorio del Rio Posada”
2) di riaffermare il proprio interesse per l'iter di studio e definizione di una proposta di candidatura del “Parco di Tepilora e il territorio del Rio Posada” al riconoscimento MaB UNESCO;
3) di rimandare a un atto successivo l’approvazione del dossier definitivo di candidatura e quindi l’ingresso del proprio territorio nella Riserva MaB UNESCO
IL PRESIDENTE                                               
IL SEGRETARIO
Bitti, addì 7 GENNAIO 2016
Letto, confermato e sottoscritto.

Graziella DELEDDA, Segretario ____________________________________________________

Graziano SPANU: Sindaco del Comune di Lodè – Presidente del Parco  (firmato digitalmente)
Francesco MURGIA: delegato della Provincia di Nuoro – Vice Presidente 

Marianna MOSSA: delegato dell’Assessorato Ambiente della Regione Sardegna 

Roberto TOLA: Sindaco del Comune di Posada 

Gavino PALMAS: Servizio Territoriale Ente Foreste Nuoro 

Paolo MAYLANDER: Direttore del Parco
